

**Kategorija:** Lubrikanti

Lubrikat sa ukusom višnje 5ml

Šifra proizvoda: JOYDROPS07

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte svet zadovoljstva koji će obogatiti vaše intimne trenutke uz **Lubrikat sa ukusom višnje 5ml**. Ovaj jedinstveni proizvod, izrađen od strane poznatog brenda JoyDrops, donosi vam savršenu kombinaciju senzualnosti i prave strasti. U trenutku kada odlučite da podignete vaše intimne trenutke na viši nivo, **Lubrikat sa ukusom višnje 5ml** postaje vaš najbolji saveznik.

Svaka kap ovog lubrikanta povećava vašu osetljivost, stvarajući iskustvo koje nadmašuje sve što ste do sada iskusili. Bez obzira da li uživate u trenutku sa partnerom ili istražujete svoj telo, ovaj proizvod je savršen dodatak. Njegova formulacija je posebno dizajnirana da se savršeno uklapa sa kondomima i seksi igračkama, pružajući vam fleksibilnost i slobodu da istražujete bez briga.

Zamislite kako bi ukus višnje mogao da obogati vaša intimna druženja. Pored pojačanog zadovoljstva, ovaj lubrikant dolazi sa čarobnim mirisom čokolade, donoseći dodatni element užitka. Svaki trenutak sa **Lubrikat sa ukusom višnje 5ml** nije samo erotsko iskustvo, već i pravi festival ukusa i mirisa.

Naša online prodavnica nudi vam mogućnost da poručite ovaj proizvod jednostavno i brzo, sa diskretnom dostavom direktno na vašu adresu. Nema potrebe za brigom o privatnosti, jer razumemo koliko je važno da se osećate sigurno prilikom kupovine. **Lubrikat sa ukusom višnje 5ml** dostupan je svima koji žele da unaprede svoje intimne trenutke i dodaju dašak uzbuđenja svojoj vezi.

Pored toga, ovaj lubrikant je savršen način da iznenadite svog partnera i dodate novu dimenziju u vašu vezu. Savršeno je rešenje za sve koji žele da doprinesu strasti i intimnosti. Kada jednom probate **Lubrikat sa ukusom višnje 5ml**, shvatićete koliko je važno ulagati u zadovoljstvo i istraživanje.

Ne čekajte više! Iskoristite priliku da uživate u nezaboravnom iskustvu koje ovaj lubrikant pruža. Pridružite se mnogim zadovoljnim kupcima koji su otkrili čaroliju **Lubrikat sa ukusom višnje 5ml** i dovedite zadovoljstvo do maksimuma. Poručite odmah i započnite putovanje ka dubljem razumevanju sebe i svog partnera, obogaćujući vašu intimu na načine koje niste mogli ni zamisliti.

U našoj online prodavnici, sve što vam treba za savršen seksualni život je na dohvat ruke. Istražite našu ponudu i otkrijte kako vam **Lubrikat sa ukusom višnje 5ml** može doneti užitek koji ste oduvek želeli. Prija vam diskretna i brza dostava? Osigurajte svoj lubrikant sada i transformišite svoje intimne trenutke u nova, nezaboravna iskustva!

Deklaracija

Model:	Lubrikat sa ukusom višnje 5ml JOYDROPS07
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	JoyDrops
Miris/Ukus:	Mirisna
Pol:	Parovi
Barkod:	8698712453324
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Turska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,01 KG
---------------	---------